Janvier 2016 Défi 2 CM1
Problème n°1
Le bus
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Si Charlie va au collège à pied et qu'il revient en autobus, il met en tout une heure et demie.
S'il fait l'aller-retour en autobus, il met en tout une demi-heure.

Combien de temps mettrait Charlie s'il faisait l'aller-retour à pied ? Justifiez votre réponse.

   Réponse :
Si Charlie met une demi-heure à faire l’aller-retour en bus, cela fait un quart d’heure juste pour l’aller. 15+15=30
Il met une heure et demi pour faire l’aller à pied et le retour en bus, donc il met une heure et quart pour faire seulement l’aller à pied. 90-15=75
Donc pour faire l’aller-retour à pied, il mettra deux heures et demie. 75+75=150
150 minutes = deux heures et demi.
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